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liVRO: f{EUNIÃO COMITÊ DE AUDITORIA - UVRO N 1

ATA DA 25 fV1GËSIMA QUINTA) REUNIÃO ORDINÁRIA Do COMITÊ DE
AUEiTORIA DA COMPANHIA BRASILEIRA DE TRENS URBANOS - CBTU

Aos tiês dias do mês de julho de dois md e dezenove ãs O90O horas, na sede da na sede

da Administração Central da Companhia Brasdeíra de Trens Urbanos CBTU, reuniu-se a

Con- ê de Auditoria Estatutário com a presença do Sr, ALEX MAIA, presidente do Comité

e dos membros efetivos, Sra ANA ELIZA ALBUQUERQUE DA SILVA e St. JAIR

8AREDO MARINS. Aberta a reunião pelo Presidente do Comité, passou-Se a deliberar

sobr os itens da pauta, como segue. 1) Gestão Interna COAUD — a) Leitura e assinatura

das tas das 23 e 24 RO.s, b) Elaboração da Cota OO3Í2O1S1COAUD sobre as

condões relacionadas ao rateio das despesas condominiais e riscos estruturais do Imóvel

Sede da Administração Centra da C8TU, Edficic Eng. Renato de Azevedo Feio, a ser

apre:entada ao Conselho de Administração, por ocasião da 379a R.O do referido

Coleado no dia 04)07/2019; 2) Auditoria Independente — Tendo em vista a
disp: nbilzaçãa pela GAGOV do Relatôrio de Recomendações sobre o Acompanhamento

da 5 ‘iação Econômica, Financeira e de Controles Internos - Exercido de 2018w, elaborado

pea uditoria Independente - Maci& Auditores, em 13/06/2019 o COAUD solicitou á

Ger-:cia Técnica de Contabilidade e Custos a posição das Unidades Administrativas

acer;a dos assuntos abordados objetivando avaliar a aderãncia pelas áreas auditadas aos
cont 1es ntemos propostos. Refendo p siconamento das Unidades Administrativas ficou

de ser disponibilizado pela GECOC/GAFIN na prõxima reunião deste COAUD; 3) Auditoria

Inter a: Solicitada reunião com o Chefe da Auditoria Interna — AUDÍY paa
apr mdamento das verificações relacionadas à produção de Receitas Não Operacionais
na .penntendéncia de Seio Honzonte, em especial com relação à gestão do Shopping
Esta .?áo BH — Vilarinho, tendo em vista que o Relatório 1012018 já destacava a

impossibilidade de aplicação do programa de Auditoria Interna visando avaliar a eficácia
dos controles de arrecadaçâo do referido Shopping por dificuldades então surgidas durante

a ex—cução dos trabalhos de auditoria oue, efetivamente, inviabilizaram o agendamento de

dat3 e horãrios com a Administração do Empreendimento. O COAUD erifatiza que, apesar

do Ratório 10/2018 destacar a comercialização de TPUs de áreas e espaços com valores

aba. de mercada, no periodc de janeiro a maio do corrente exercício, a STU1BH
Uou R$ {mil} 1220, eqvalentes a 63% de toda Receita Não Operacional produzida

pela Dompanhia no referido período, ci.ja a arrecadação somou R$ {miI} 1900. A
expk.raçãc comercial do Shopping Estação 6H, iniciada 17/0512012, vem concorrendo pata

a cc-sotidaçãa do desempenho da STU de Belo Horizonte na produção de receitas não

operacionais muito superior ãs demais Unidades Admnistratvas da CBTU, demandando

estrto acompanhamento no processo de prestação de contas do instrumento contratual

-

-

..——-, -,,-—-—,- ‘-.-.,



- — -•-.—-- ---.

4

de eÁploraçãa exclusiva do Centro Comercial de Vilannho, devendo, no entendimentodeste COAUD, ser solicitada Auditoria Especial nesse segmento, visando a
comementação das verifleações programadas que deixaram de ser realizadas, Na
opor .nidade o COAUD requisitou os Relat&ios de Auditoria Interna 01, 02 e 03 concluiU os
em 2)19. Arguido a respeito, a Chefe de Auditoria da CBTU confirmou a remessa do
Reis rio de Auditoria interna 14/2018 — Gestão REFER ã Supeiintendêncía Nacional de
Prev iência Complementar — PREVIC (Resolução CGPAR 9/2016), ocasião em que
confirnou que se encontra em andamento o processo de contratação de Auditoria
mdc: endente visando a execução de Auditoria na REFER, já tendo sido caricluido o Termo
de R.-rerência e remetido à GAJUR. informou ainda que na última reunião do CONAD foi
reto2aUo o assunto que diz respeito á contratação de Auditoria Independente visando a
execL’ção das auditorias de RH aprovadas no PAINT/2019 e as inclusões solicitadas pela
CON D (Ata da 373’ R.0), inicialmente rejeitadas em função das dificuldades financeIras
porqe passa a Empresa. 4) Assuntos Gerais — O COAUD propõe a imediata revisão
da r tina de elaboração dos Relatórios da área de Integridade e Gestão de Riscos,
que deveriam ser remetidos ao Comitê de Auditoria trimestralmente e que,
atuiiente, vêm sendo disponibilizados com periodicidade semestral, o que deve
ser xmatmente justificado, tendo em vista o procedimento encontrar-se em
des: ordo com o estabe!ecido no Decreto 8945116 art. 16 § 3°.5) Prõxima Reunião
— A - oxima reunião do Comitê ficou agendada para o dia 04 de julho de 20’19, na Sede daAdrr -istração Central da Companhia. Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu
a pr; .ança de todos e declarou encerrada a reunião.

l’-BARBE%i’MAR!NS DA SILVA

ALEX MAlA


